

後中一甲子 春風育學子

(圖文 / 後壁高中王校長崇懋提供)



▲後壁高中校友會代表與吳署長共同熱鬧合影

「教育之於人生，猶如黎明之於大地」，國立後壁高中位於臺南市後壁區嘉苳里，近縱貫鐵路後壁車站，緊鄰台一線省道交通便利。民國四十四年，教育廳核定籌備積極擘畫，校區佔地十公頃甚為開闊，平疇綠野、環境優美。人情敦厚，風清俗美，保有農村美德，誠為青年學子敦品勵學之理想學府。

後壁高中創校凡六十年，有光榮及輝煌的歷史。今年校慶除了校慶合作盃聯合運動大會、校友返校日活動外，為讓校友能一同分享後中生日喜悅，同時舉辦榮譽校友表揚大會、梁夢大師及師生校友作品展、文創中心開幕儀式、陶藝創作系列活動等，要讓全校師生校友，都能共同分享參與後壁高中成長歷程和豐碩成果。

教育部國教署吳清山署長特別親自參與恭喜獲獎的榮譽校友並頒發獎座，也以自己也是社區高中出身為比喻，親切叮嚀在校同學看重自己勇敢迎向未來，後壁高中一樣可以成為他們邁向成功的堡壘。此外吳署長也關心後壁高中的文創及環境美學教育，期許後壁高中成為該類型的典範學校。感謝吳署長百忙當中親臨指導並加油打氣。



▲吳署長恭喜梁夢大師書畫展成功

校慶表揚大會活動當日，將近五百多位的校友返校參與盛會，尤其是創校時的首屆畢業生看到學校的蓬勃發展都充滿了感動；校友會並捐款幫助學校的發展。另外美工科的畢業校友更在羅啟明會長的號召之下踴躍返校與會並本校高齡 92 歲的國寶級藝術大師梁夢再圓師生情誼；而後中文藝創作中心的開幕開啟後壁高中設計群輝煌的另一頁；陶藝創作系列活動更是校慶活動的高潮，尤其是 12 月 7 日即將開展的後中陶藝祭敬啟期待邀您參與。

教育是國家的重要基礎，社會不斷的精進與發展，生活邁向科技與精緻，有賴於優質人力的投入。對於後壁高中優質人力得培育，我們要把未來寄望在學生的身上，就要對於孩子的教育盡一份心。我們常跟老師相互鼓勵來教好學生，並以讓每一個學生都有成功的經驗來當短期目標。終目標還是要回歸教育的本質，發展學校特色，強化學生升學與就業競爭力。達到三贏的目標那就是學生贏，學生的學習權受尊重；教師贏，教師的教學權受尊敬；學校贏，學校的辦學權受尊崇。祝福後壁高中永續發展，校運昌隆，生日快樂。